



数字

2000万辆 今年前4个月,国产汽车产销729.65万辆和726.62万辆,同比增长13.44%和13.23%。如果今年后8个月保持这一趋势,全年国产汽车产销将首次突破2000万辆大关。 新华



本地通

中国旅游研究院专家来郑调研 发展航空港区旅游业大有可为

郑州航空港综合经济试验区能否从旅游的角度切入发展?昨日,来我市航空港区进行旅游工作调研的中国旅游研究院院长戴斌认为,发展航空港区旅游业大有可为。

戴斌指出,完全可以从旅游的角度切入航空港区的发展。一要加强生活氛围的营造。通过建设生态廊道、酒店等配套服务设施,完善公共服务。二要从当地居民旅游休闲的需求出发,美化发展环境。要通过完善基础设施,建设公园、绿地等,提供更多市民群众旅游休闲娱乐的场所。三要为企业服务的角度,完善旅游项目建设。航空港区为人和物的集散提供了平台,旅游部门要主动为人才、客流服务,指导旅游星级酒店的建设,建立游客服务问询中心等公共旅游服务项目。四要从提高人员素质入手,做好旅游从业人员的储备。

郑州晚报记者 范建春

趣味科学实验演示邀您参与 即日起开始报名

本报讯 由郑州科学技术馆、郑州市科学教育研究会联合举办的“趣味科学实验演示项目征集评选活动”报名即日启动。

要求演示要突出趣味性、科学性、安全性,同时,选题要富有创意,并能通过生动的形式进行演示。

本次评选活动不限人员年龄、职业,只想通过有趣的实验活动引导公众学科学、爱科学、用科学,并通过活动发现和培养人才。

咨询电话67181027、67175612,也可登录科技馆网站http://www.zzkjg.com进行查询。 郑州晚报记者 李丽君

全球降息风潮扩散 韩国央行降息25个基点 新一轮“货币战争”似硝烟再起

韩国央行——韩国银行9日公布其最新利率决议,意外宣布将基准利率调降25个基点至2.50%,为7个月来首次降息。

此前接受调查的17位分析师中,有14人预计韩国央行将按兵不动,仅有3人预计降息。

在欧洲央行降息后,韩国央行再度宣布



5月9日,韩国银行(央行)行长金仲秀在首尔宣布降息25个基点。 新华社发

降息,意味着全球货币政策正逐渐转向宽松。

在韩国经济增长持续低迷的形势下,韩国政府刚刚推出一系列政策刺激经济,这次下调基准利率,目的是配合政府提振经济。

近来韩国经济增长速度明显放缓,实体经济指标恶化。韩国统计厅数据显示,韩国3月工业生产总值环比下降2.6%,连续3个月下跌,并创下一年以来的最大环比跌幅。

同时,韩国政府于3月底下调了今年的经济增长预期,从去年年底的3.0%下调至2.3%。韩国央行和韩国开发研究院对今年经济增长的预期也分别仅为2.8%和3.0%。市场要求利用宏观调控刺激经济增长的声音不断高涨,这对韩国央行的货币政策产生了较大影响。

有专家分析说,韩国央行此次下调利率若是为了协助政府刺激经济增长,那么在接下来的7至8个月内,韩国央行有可能再次下调利率。

最近一个月内,欧洲央行和澳洲联储均降息至纪录低点,新西兰联储坦坦已经进行汇市干预,新兴市场代表印度也祭出年内第三次降息举措,同时日本央行和美联储这两个“骨灰级”QE玩家仍在“快马加鞭地印钞”。而欧洲央行7日再放“狠话”:“在接下来的数周里,我们将持续关注欧元区的各项经济数据,我们已准备好在必要时再次采取行动。”此番言论提升了投资者对欧洲宽松货币政策的预期。新一轮“货币战争”硝烟似乎再度兴起。

本报综合报道

>>>相关 英国央行按兵不动

英国央行周四公布利率决议,维持基准利率于0.5%不变,维持资产购买规模在3750亿英镑不变。此次利率决议结果符合市场普遍预期。

此前,英国公布的工业和制造业生产数据均好于预期。英国3月工业产出月率上升0.7%,好于预期上升0.2%;英国3月制造业产出月率上升1.1%,好于预期上升0.3%。数据继续显示英国经济有好转的迹象,降低英国央行进一步扩大量化宽松的紧迫性,英镑/美元受此支撑走高并刷新日内高点1.5586。

财华

装备制造业有了自己的电商平台,泵阀工厂店正式上线 电商开卖大家伙,3年后能交易10亿元

说起电商,大家首先想到的就是生活消费类的那几家大电商平台,然而,在市场经济中不仅仅生活消费需要电商。8日,一个新的电商平台在郑州正式上线——泵阀工厂店,以其“直面厂家、专业服务”“先成单、后付费”的特色倍受业界关注,作为泵阀行业的电子商务平台,从此装备制造业有了自己的电商平台。

郑州晚报记者 李丽君

泵阀工厂店搭建行业全新平台

8日下午2时,泵阀工厂店上线发布会暨中原地区电子商务发展论坛在郑州高新区黎明重工集团举行。

工厂店项目总监王路表示,该项目于2012年1月完成第一期研发,2012年5月开始内测、招商工作。目前,工厂店旗下已拥有机床工厂店、矿山机械工厂店、锅炉工厂店等37家工厂店,计划到2013年底,工厂店数量突破100家。“相对于传统的B2B电子商务平台,工厂店在模式上有诸多的创新之处。它

独特的‘直面厂家,专业服务’‘先成单、后付费’的经营模式为采供双方都带来了便利——采购商直面优质泵阀厂家,享受专业服务;供应商以成交额为依据向平台付费,降低投资风险。”

是郑州市十大电子商务平台之一

泵阀工厂店是响应市政府加快电子商务发展,推动“三化两型”城市建设的号召而筹备的项目,也是郑州市十大电子商务平台之一。

截至目前,泵阀工厂店已签约264家优质阀门品牌供应商,224家优质泵阀品牌供应商,以及49家泵阀配件供应商。发布泵阀产品信息10000多条。

“凭借郑州市电子商务环境的不断升级以及上街泵阀产业园的规模效应和聚集效应,泵阀工厂店定位于中国泵阀行业在线采购第一品牌。”王路说,预计2014年,泵阀工厂店签约入住的优质品牌供应商可达1000家。2015年,预计泵阀工厂店在线交易额可达10亿人民币。

分类信息 省会都市第一资讯平台优惠发布各类信息,市区 56722588 代办点电话:巩义 13849115050 新郑 13525566346 登封 13938274990 荥阳 67321771

声明公告 郑州市管城区艺佳琴行营业执照正本(注册号410104600423675)丢失,声明作废。 注销公告 河南倍杰特工程建设有限责任公司(注册号:410199100020969)股东会讨论决定即日起解散,公司业已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司此公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。